



2020年11月27日

各 位

株式会社三井住友フィナンシャルグループ
(コード番号 8316)

**(訂正・数値データ訂正) 「2021年3月期第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」
の訂正について**

2020年11月13日に公表いたしました「2021年3月期第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします(訂正箇所には下線を付して表示しております)。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正理由

決算短信(サマリー情報)の記載の一部に誤りがあることが判明いたしましたため、訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

○ サマリー情報(1ページ)

1. 2021年3月期第2四半期(中間期)の連結業績(2020年4月1日~2020年9月30日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	1株当たり中間純利益	潜在株式調整後 1株当たり中間純利益
	円 銭	円 銭
2021年3月期中間期	<u>197.17</u>	197.08
2020年3月期中間期	312.84	312.64

(訂正後)

	1株当たり中間純利益	潜在株式調整後 1株当たり中間純利益
	円 銭	円 銭
2021年3月期中間期	<u>197.18</u>	197.08
2020年3月期中間期	312.84	312.64

3. 2021年3月期の連結業績予想（2020年4月1日～2021年3月31日）

（訂正前）

	親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	円 銭
通期	400,000	△43.2	<u>291.87</u>

（訂正後）

	親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	円 銭
通期	400,000	△43.2	<u>291.88</u>

○ サマリー情報（2ページ）

※注記事項

(3) 発行済株式数（普通株式）

（訂正前）

①期末発行済株式数（自己株式を含む）	2021年3月期中間期	1,374,040,061 株
②期末自己株式数	2021年3月期中間期	<u>3,570,796</u> 株
③期中平均株式数（中間期）	2021年3月期中間期	<u>1,370,017,393</u> 株

（訂正後）

①期末発行済株式数（自己株式を含む）	2021年3月期中間期	1,374,040,061 株
②期末自己株式数	2021年3月期中間期	<u>3,609,749</u> 株
③期中平均株式数（中間期）	2021年3月期中間期	<u>1,369,997,916</u> 株

以 上